

# 整治“庸懒散”重点抓8类问题

## 突出解决办事效率低下问题

本报11月3日讯(记者 李榕 通讯员 赵德维) 11月3日,记者从德州市纪委了解到,日前,德州市委办公室、市政府办公室印发《关于在全市开展“庸懒散”专项治理突出解决办事效率低下问题的方案》,决定从11月份开始到今年

底在全市范围内集中开展“庸懒散”专项治理活动,突出解决办事效率低下问题。

此次专项治理从影响办事效率、群众反映强烈的问题入手,重点整治“庸懒散”方面8类问题,分别是:有部署不落实,有规定不执行,

确定的任务没有完成的;不敢担当,不认真履行职责,工作没有进展,打不开局面的;不认真落实行政审批整改措施,不简政放权,不依法依规办理行政审批和其他管理服务事项的;单位内部管理不规范,办理环节过多,周期过长,效率低下的;违反

规定乱检查、乱收费、乱罚款的;利用职务之便“吃、拿、卡、要、报”,谋取私利的;作风粗暴,态度蛮横,故意刁难服务对象,对群众合理诉求置之不理,门难进、脸难看、事难办的;违反中央八项规定、德州市机关作风建设“八条禁令”的。

为确保活动顺利开展,在各级各部门单位开展自查自纠的基础上,德州市将强化专项督查,深化电子监察,严查群众投诉,严格责任追究,强化评议评价,抽调人员组成专门检查组开展明察暗访,对典型案例公开曝光。



### “背”考

11月3日中午,在德州五中考点外,参加教师资格证考试的考生利用开考前的最后时间背复习资料。 本报记者 马志勇 摄

### 不达标粮油店 取消“放心”称号

本报11月3日讯(记者 陈兰 通讯员 耿希岭 王玉珍) 10月下旬开始,德州市粮食局对全市291家放心粮油食品店和6家放心粮油配送中心开展年度考核工作,对不符合放心粮油店标准的责令限期整改,对限期整改后,仍不达标的粮油店将摘牌取消其“放心粮油食品店”称号。

放心粮油食品店年度考核工作采取实地查看、分项打分的方式对放心粮油店的营业面积、经营设施、卫生状况等20项指标进行综合考核。同时,委托德州粮食质量检验站对各放心粮油店的粮油食品进行抽检。

各县市区要对本辖区内的各放心粮油食品店、配送中心进行定期和不定期的现场督导和检查,确保各放心粮油店经营的商品不出现质量问题。德州市粮食局安排专人负责接受社会有关涉及粮食质量的投诉举报电话的处理工作,从而确保放心粮油食品店经营管理规范,所销售的粮油产品符合国家质量和卫生标准。

### 乐陵联社开展 审计问题整改活动

为充分运用审计成果,乐陵联社在全辖范围开展了审计检查问题“回头看”整改验收活动。一是建立台账,督促整改。将今年以来各级审计检查问题建立整改台账,逐笔逐条登记违规问题,每月记录更新台账,督促网点积极整改。二是举一反三,验收检查。将台账问题整改情况进行检查验收,并将类似问题进行延伸检查,查找是否有应改未改、改不彻底、改后再犯问题。三是奖罚分明,注重实效。对整改到位,不再有类似问题发生的责任人前期罚款进行返还,对零问题人员进行经济奖励,对屡查屡犯人员进行加倍处罚和全辖通报,激励先进,鞭策落后,营造遵章守纪的合规氛围。(顾守华)

### 六成以上学校建有专家库

本报11月3日讯(记者 王明婧 通讯员 王亚南) 11月2日,山东省中小学科技创新现场研讨会在德州召开。记者从会上了解到,近三年德州市投入教育科研经费近亿元,构建科技创新教育网络,全市60%以上的学校建立了专家库,培养了涵盖市县乡三级、拥有2000余人规模的科技创新教育队伍。

近年来德州市不断加大资金投入,建立了纵贯

学前教育、基础教育、职业教育与大学教育的科技创新教育网络。建设了青少年科技创新基地、皇明太阳能集团、扒鸡集团等多处校外实践基地,开展了一系列以科技教育为突破,以科技创新为龙头的素质教育教育活动。今年全市有910项教育科学课题立项,其中有41项被列为省级课题。德州二中、德开小学分别被评为2013年度“中国创新教育先进单位”和“中国创新型学校”。

### 23个项目入围省科技金桥奖

本报11月3日讯(记者 刘振 通讯员 祁玉方) 近日,山东省技术市场科技金桥奖揭晓,德州有5个单位、10名个人和8个项目入围榜单。

山东省技术市场科技金桥奖是经省科技厅批准授权,省技术市场评审的我省技术市场范畴内的最高奖项,包括先进集体、先进个人和优秀项目奖,每年评审奖励一次。夏津县农业技术推广站等5个单位荣获先进集体,刘俊芳

等10名同志荣获先进个人,史丹利化肥(平原)有限公司的“同步复合型小麦高效专用肥生产技术及产业化开发”等3个项目荣获项目一等奖,德州华源生态科技有限公司的“无氨纶弹力纱的技术应用与产品开发”等5个荣获项目二等奖。

截至目前,全市技术开发和服务机构发展到742家,从业人员6890余人,年技术贸易合同交易额超3亿元。

# 蛋糕彩陶亲手做 周末欢享在唐人

11月3日,笔者在德州唐人中心了解到,项目周末暖场活动持续进行中,特邀德州市民在唐人中心共度精彩周末。

“现代人生活节奏快,压力大,每逢周末想带孩子出去玩却总感觉有心无力。德州唐人中心周末举行的休闲活动不仅不需要我们出远门,还可以陪孩子玩,增进感情。刚才和女儿一起做蛋糕,烤好之后她竟然学‘孔融让梨’,把最大一块给我吃,让我觉得今天来到唐人真的很有意义。”市民龚女士对笔者说,昨天她的女儿来这里烤制的彩陶,做的还有模有样,

这也锻炼了孩子的动手能力。

据悉,类似这种周末暖场活动德州唐人中心已连续举办十余场,旨在让市民可以真正体会足不出户的休闲娱乐,相信德州唐人中心建成后将会带给市民更多的便利与财富。

同时,据了解,德州唐人中心还是德州稀缺的学区型建筑群。德州九中与唐人中心仅有一街之隔,10分钟行程范围内,市直机关幼儿园、天衢东路小学、实验小学、实验中学、一中、二中、德州学院遍布,构成德州最为完整的常春藤现代教育体系。

德州唐人中心还紧邻德州最大的自然公园——锦绣川风景区,经由唐人专属的天桥长廊,不出唐人,即可漫步至河岸公园,让人们在感受繁华的同时,也能尽享静谧。

据笔者了解,德州唐人中心住宅、旺铺、写字楼全系产品现已全部亮相;从市场表现看,无论是唐人的住宅产品,还是唐人的旺铺产品,只要一推出,就会被抢购一空。之所以有如此局面,当然源于购房者对唐人价值的肯定,也更昭示了作为德州正中心的德州唐人中心的无限前景。(贺莹莹)



活动现场。